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別紙４ ポップアップブロックの設定変更の方法 
 

通所交通費助成システムをご利用いただくにあたり、パソコンの設定を一部変更が必要があります。 
設定は、ご利用を開始する最初に１回だけ行ってください。２回目以降にご利用する際には設定は不要です。 
なお、「施設登録シート」にて登録されたすべての端末に対して実施してください。 

  
■Microsoft Edge を起動する 

 
①  通所交通費助成システムを利用するパソコンにて、Microsoft Edge を起動します。 

 

 

 
②  右上の    マークをクリックし、「設定」を選択します。 
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③  設定画面が表示されます。 

 

④ 「プライバシー、検索、サービス」を選択し、「サイトのアクセス許可」をクリックします。 

 
⑤ 「すべてのアクセス許可」をクリックします。 



4.システムを利用する 

                   通所交通費助成システム 
4.1 - 3

⑥ 「ポップアップとリダイレクト」をクリックします。 

 

 

⑦ 「ブロック済み（推奨）」のスイッチがオンになっている場合、許可欄の「サイトの追加」ボタンを押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ブロック（推奨）」のスイッチがオンになっている場合のみ 
「追加」ボタンをクリックしてください。 

「ブロック（推奨）」のスイッチがオンになっていない場合は、 

設定を変更する必要はありません。 

設定タブを閉じてください。以下の手順は不要です。 
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⑧ サイトの追加ダイアログが表示されます。 

以下のアドレスを半角で入力し、追加ボタンを押します。 

 

入力するアドレス: [*.]yokohama.lg.jp 

 

 

⑨ 「許可」の一覧に入力したアドレスが追加されている事を確認し、設定タブを閉じます。 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

≪ 注意 ≫ 

この設定が誤っていると申請情報や請求書の印刷が行えません。 
アドレスが「許可」の一覧に追加されていたら、設定タブを閉じてください。 

 
以上で設定は完了です。 

 

※数字の「1」ではありません。 
アルファベットの「l」（エル）です。 
その他の文字も数字は含まれてい
ません。 
「*.」は必ず「[]」で囲ってください。 


